

天安報

爱国 奉献 创新 进取

企业至上 制度为王
服务至上 安全第一
人才至上 用人所长

天安集团党委主办 2023年第12期 总第291期 本期共8版



内部资料 免费交流 <http://tagijt.com> 电话:0477-8373861

大乌公交5路线路开通 市民便捷出行再添新

2023年12月28日,对于大柳塔—乌兰木伦镇的两地市民来说,是一个值得纪念的日子。这一天,5路大乌公交线路正式开通,为市民便捷出行再添新选择。

5路公交线路主要途经上湾市场、三号桥建材市场、后柳塔村、前柳塔商业街、神木实验中学、侯家梁村以及矿山机电国际商贸城等重要地点,线路全长约11公里。运营车辆4台,单程运行时间为22分钟。

作为大乌两地新线路,5路公交车运营时间从早上6:43至晚上18:38,发

车间隔为11分钟,确保市民乘坐公交车的方便快捷。



此外,线路得以顺利开通还得到神木、伊

旗两地政府及神东煤炭集团的大力支持。

开通仪式上,神木昊通公交公司总经理杜志强表示:“公司将始终坚持“安全至上,生命为天”的安全理念和“服务铸就品牌,品牌创造价值”的服务理念,不断提升公交服务水平,为市民提供安全优质的出行服务,努力实现“让百姓满意、让政府放心”的服务目标。”

市民们对5路大乌公交线路的开通表示热烈欢迎。一位经常前往矿山机电国际商贸城的市民表示:“有了5路公交车后,出行方便了许多。这条新线路的开通不仅方便了我们的日常出行,也为镇区的经济发展注入了新的活力。”

通勤公司 思冬梅报道

东胜区政协一行莅临天安公交走访调研

12月6日,东胜区政协主席韩耀庭一行莅临天安公交进行实地调研。调研中,东胜区政协领导深入了解了我公司的运营现状以及所面临的挑战,并就公司当前存在的困难进行了交流与探讨。

在会议中,韩耀庭对当前各地公交运营所面临的资金短缺、客流量下降等严重问题表达了深深的关切。调研组充分肯定了我公司为解决当前困难所做出的努力,并表示将继续关注天安公交的发展情况。

韩耀庭强调,政府应当对公交公司给予强有力的支持,以协助其解决当前困难。公交作为城市交通的重要组成部分,对于市民的出行和城市的发展都起

着至关重要的作用。因此,政府应当加大对公交公司的扶持力度,提供必要的资金和政策支持,帮助其度过难关。同时,调研组要求,公交企业要继续加强公交线路的优化和调整、保障公交安全,提高公交车的频次和服务质量,提高公交的运行效率,减少乘客等待时间和乘车时间,为乘客提供更加便捷、安全、舒适的公交服务。

此次调研不仅加强了政协与基层企业的联系,也为公交事业的进一步发展提供了有力的支持和指导。我们相信,在政府和社会各界的共同关注和支持下,公交事业一定会取得更加辉煌的发展成果。

综合办 燕慧敏报道



北斗卫星系统使用情况报告分析会

12月27日,鄂尔多斯市交通运输局王志云、乔磊等领导莅临天安公交进行工作指导。并召开以“北斗卫星系统使用情况”为主题的专项会议,天安公交总公司总经理刘恭明、信息部负责人刘鹏翥及安全部负责人葛文勇全程陪同。

在公司使用北斗卫星情况的汇报中,信息部负责人刘鹏翥介绍了公司定位系统应用历程和未来发展计划,强调了新一代北斗车载智能定位终端设备具有高效、精准、智能的特点,在车辆运行监管中发挥着越来越重要的作用。

市交通局领导就公交定位系统的应用领域以及天安公交为何积极推动市民服务化进程的问题进行了探讨。刘恭明从公交智慧型信息化建设、公交事前主动安全预警、公交调度协作指挥模式、公交定位数据汇聚处理、打造便民惠民出行举措几方面进行了阐释。在深入研究公交未来发展计划的基础上,总经理刘恭明对当前的公交出行便民措施、安全出行等级提升及智慧型公交建设进行了深入浅出的分析。

会后,市交通局的领导们参观了事前防控调度指挥中心,全面了解了公交智慧调度指挥系统如何对运营车辆进行实时定位与监控视频的查看;重点了解了公交智能360环视系统以及该系统如何实时检测车辆周围视角与潜在隐患,为公交车的安全运营提供保障。

信息部 王天星报道